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Sp. zn.:  ZN/MZP/2021/510/96
Vyřizuje:  Mgr. Jakub  Honetschláger
Tel.  : 267 123  207

E-mail:  Jakub.HonetschIager@mzp.cz

dle rozdělovníku

ZAPIS

z veřejného  projednánÍ  dokumentace  vlivŮ  záměru  ,,ZEVO  Vráto  České  Budějovice"
(dále  též  ,,záměr")  na  životní  prostředÍ  (dále  jen  ,,veřejné  projednání")  podle
ustanovenÍ  % 17 zákona  č. 100/2001  sb.,  o posuzovánÍ  vlivŮ  na životnÍ  prostředí  a o
změně  některých  souvisejících  zákonů  (zákon  o posuzování  vlivů  na  životní  prostředí),
ve znění  pozdějších  předpisů  (dále  jen ,,zákon"),  a % 3 vyhlášky  č. 453/2017  sb.,  o
odborné  způsobHosti  a o ůpravě  některých  dalšÍch  otázek  souvisejících  s posuzováním
vlivŮ  na  životní  prostředí(dále  jen,,vyhláška")

Místo  a čas  konání  veřejného  projednání:

Veřejné  projednání  se konalo  dne  17.02.2022  od 16.00  hodin.  S ohledem  na epídemiologickou
situaci  v ČR bylo  veřejné  projednání  realizováno  formou  online  videopřenosu.

ŘízenÍ  veřejného  projednání'.

Veřejné  projednání  řídil  jako  pověřená  osoba  dle  q 3 odst.  2 vyhlášky  Mgr.  ]akub  Honetschláger,
zaměstnanec  Ministerstva  životního  prostředí,  odboru  výkonu  státní  správy  II  (dále  též
,,ministerstvo"  ).

Předmět  a cíl  veřejného  projednánŤ.

Předmětem  veřejného  projednání  bylo  projednání  dokumentace  záměru  zpracované  dle přílohy
č. 4 zákona  (dále  jen  ,,dokumentace")  a vyjádření  dotčených  územních  samosprávných  celkŮ,
dotčených  orgánů  a veřejnosti  k dokumentaci.

Cílem  veřejného  projednání  bylo  projednat  záměr  ZEVO  Vráto  České  Budějovice  ve vztahu  k
posouzení  vlivů  na žívotní  prostředí  ze všech  podstatných  híedisek.

Účastníci  veřejného  projednánía.

Ministerstvo  životního  prostředí:

Mgr.  Jakub  Honetschláger  (osoba  pověřená  řízením  veřejného  projednání;  vedoucí  oddělení  2),
JUDr.  Hana  Dvořáková,  MBA (ředitelka  odboru  výkonu  státní  správy  II),  Ing.  Zdeněk  Nešpol
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(zástupce  ředitelky  odboru  výkonu  státní  správy  II),  Ing.  Milan  Soldát  (zástupce  ředitelky  odboru

informatiky).

Oznamovatel  (zplnomocněný  zástupce  oznamovatele):

Teplárna  České Budějovice:  Ing.  Václav  Král  (předseda  představenstva),  Ing.  Tomáš  Kollarczyk,

MBA  (místopředseda  představenstva),  Mgr.  Martin  Žahourek  (člen  představenstva),  Ing.  Vojtěch

Doležal  (konzultant),  AS CHEMOPRAG,  a.s.:  Ing.  arch.  Roman  Voborník  (archítekt  a manaŽer

projektu),  Ing.  Michal  Haškovec  (vedoucí  projektu),  Ing.  Pavel  Čoček (technolog),  Ing.  Jiří  Kadlec

(konzultant).

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace:

Ing.  Karel  Vurm,  CSc.  (zpracovatel  dokumentace),  Ing.  Libuše  Pilařová  (spolupracující),  Ing.

Marek  Hladík  (rozptylová  studie),  MUDr.  Bohumil  Havel  (hodnocerí  zdravotních  rizik),  Ing.  Jiří

Kaláb  (analýza  rizik),  Ing.  Aleš  MatouŠek  (akustická  studie),  Ing.  Ondřej  Mikula  (akustická  studie),

RNDr.  Ondřej  Bílek  (biologický  prŮzkum).

Zpracovatel  posudku:

Ing.  Josef  Tomášek,  CSc.

Zástupcí  veřeinosti  (dotčené  veřeiností,  dotčených  územních  samosprávných  celkŮ, dotčených

oroánůů:

V prŮběhu  veřejného  projednání  cca 80 osob.

Program  veřejného  projednánía.

1.  Seznámení  přítomných  s technickou  organizací  veřejného  projednárí  (Ministerstvo  Životního

prostředí).

2.  Seznámení  přítomných  s procesem  posuzování  vlivů  na životní  prostředí  a s cílem  veřejného

projednánÍ  (Minísterstvo  životního  prostředÍ).

3.  Vystoupení  zástupců  oznamovatele  záměru  (Teplárna  České Budějovíce  a.s.  ; AS CHEMOPRAG

a.s.).

4.  Seznámení  přítomných  s dokumentaci  posuzování  vlivů  na životní  prostředí  (zpracovatel

dokumentace).

5.  Seznámení  přítomných  s úlohou  zpracovatele  posudku  v procesu  posouzení  vlivŮ  na životní

prostředí  (zpracovatel  posudku).

6.  Diskusní  část.  Otázky  a vyjádření  přítomných  zástupců  z řad  veřejnosti,  dotčené  veřejnosti,

popřípadě  dotčených  Územních  samosprávných  celků  a dotčených  správních  úřadů  (odpovídají

zástupci  oznamovatele,  autorský  tým  zpracovatele  dokumentace,  popřípadě  zpracovatel

posudku  a zástupci  Ministerstva  životního  prostředí).

7.  Seznámení  přítomných  s dalšími  kroky  procesu

následujících  po veřejném  projednánÍ  (Ministerstvo

posuzování  vlivŮ na  životní  prostředí

životrího  prostředí).

MinisterstVo  životniho  prostředí
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PrŮběh  první  části  veřejného  projednání:

Mgr.  Honetschláger  v 16h  zahájil  veřejné  projednání.  Následovaly  kroky  v souladu  s body  1 až 5
programu  veřejného  projednání  (seznámení  stechnickou  organizací  veřejného  projednání;
seznámení  s procesem  posuzování  vlivŮ  na životní  prostředí  a s cílem  veřejného  projednání;
vystoupení  zástupců  oznamovatele  záměru;  seznámení  s dokumentaci  posuzování  vlivŮ  na životní
prostředí;  seznámení  s Úlohou  zpracovatele  posudku  v procesu  posouzení  vlivů  na  životní
prostředí).

Shrnutí  diskusní  části  veřejného  projednánŤ.

Otázky  souviseiící  s vlívy  záměru  na ovzdušÍ:

Vliv  benzo(a)pyrenu  (příspěvek  z dopravy)

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  poukázal  na  vyhodnocení  v dokumentaci  a označil
příspěvky  benzo(a)pyrenu  za zanedbatelné.

Jak  je  zabezpečeno,  aby  vliv  na ovzduší  nebyl  v rámci  území  obce  Hlincová  Hora  devastující?

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  vysvětlil,  jak  dospěl  k závěru,  že nebude  vliv  záměru  na
území  obce  Hlincová  Hora  devastující.  Při  tom poukázal  na jednotlivá  hodnocenť  uvedená
v dokumentaci  a přílohách.

Množství  splodin  v důsledku  nedostatečného  třídění  odpadŮ?

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  a oznamovatel  vysvětlili  zpŮsob  nakládání  s odpadem  v
zařízení  a vyjoučij  možnost  vzniku  sp1odin  v d[Js1edku  nedokonalého  třídění  odpadu.

Chybějící  informace  o referenčních  zařízeních  ve vztahu  k ochraně  ovzduší  (ZEVO  Chotíkov).

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  uvedl,  Že záměr  splňuje  emisní  limity,  záměr  v tomto
ohledu  přímo  nesouvisí  s ZEVO  Chotíkov.  Interní  údaje  z tohoto  zařízení  nelze  využít.

Chybějící  bilance  dioxinŮ  v dokumentaci  (dioxiny  v odpadech,  potravním  řetězci).

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  a oznamovatel  vysvětlili  vyhodnocenÍ  bilance  dioxinŮ
vzhledem  k platné  legislativě,  Uvedl,  proč  vyhodnocení  nemohlo  být  provedeno.  S oh1edem  na
charakter  zařízení  Ize dŮvodně  předpokládat,  že příspěvek  zařízení  by  byl  zcela  zanedbatelný  v
porovnánÍ  se stávajÍcÍm  stavem.

Zatížení  dioxiny  v okolí  spalovny  ve Švýcarsku.

Oznamovatel  poukázal,  že  otázky  jiného  konkrétního  zařízení  oznamovatel  neovlivní.  Poukázal  na
jiné  možnosti  konferencí  k mzboru  problematiky  energetického  využívání  odpadu  v obecné  rovině.

Vliv  emisí  zejména  těžkých  kovŮ ve vztahu  k přepočtu  na jednotky  tepla  (odkaz  na vyjádření
k dokumentaci).

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  vysvětlil  tabulku  vzešlou  z vyjádření  k dokumentaci  ve
vazbě  na výrobu  tepla  za rok  v porovnání  se současným  stavem,  Poukázal  na chybný  zdroj
výpočtu.

Vyhodnocení  v rámci  rozptylové  studie.  Proč  nejsou  uváděna  měření  oxidu  dusnatého?

Ministerstvo  životnÍho  prostředÍ
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Zpracovatel  rozptylové  studie  za autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  zdŮvodnil,  že v této

souvislosti  není  stanoven  zákonem  imisnÍ  limit.  Standardně  se látka  neposuzuje.  V přÍpadě  zájmu

jze  z rozptylové  studie  zpětně  dopočítat  informaci  o hodnotách  NO.

Vlivy  na ovzduší  v rámci  výstavby  ve vztahu  k hodnocení  NO.

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  konstatoval,  že vlivy  na ovzduší  během  výstavby  jsou

vyhodnoceny.  Vliv  nákladní  dopravy  není  podrobně  zpracován,  jelikož  to  zpracovatel  dokumentace

nepovažoval  za zásadní.  Ministerstvo  upozornilo,  že v rámci  posudku  a závazného  stanoviska  bude

zhodnoceno,  zda  je  takové  vyhodnocení  dostačujÍcí.

Výběr  dotčených  obcí  - absentuje  Hlincová  Hora  či Srubec  (v kontextu  vlivu  záměru  na ovzduší).

Ministerstvo  vysvětlilo  vazbu  výběru  dotčených  územních  samosprávných  celkŮ na stanoveru5

dotčené  Území  (území,  jehož  životní  prostředí  a obyvatelstvo  by  mohlo  být  závažně  ovlivněno

provedenÍm  záměru).  Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  doplnil,  že u některých  škodlivin

jsou  nejvyšší  hodnoty  z vybraných  referenčních  bodŮ na území  Hlincové  Hory,  avšak  jejich

absolutní  hodnota  je  nízká.  Nedojde  tedy  k zásadnímu  negativnímu  ovlivnění  tohoto  území.

Zajištění  stálého  měřerí  škodlivín  v rámci  obce  Hlincová  Hora  (s ohledem  na unikátnost  přírodrího

prostředí).

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  vsoučinnosti  s oznamovatelem  konstatovali,  že

s ohledem  na velmi  nízké  zatížení  je měření  obtížně  proveditelné.  Poukázali  na zkušenosti  s

výsledky  měření  z Brna,  kde  za Il  let  nebyla  zaznamenána  jediná  měřitelná  změna.

Otázka  týkaiící  se vlivu  záměru  na faunu:

Ochrana  živočichů  (udělení  výjimky  dle zákona  o ochraně  přírody  a krajiny).

Zpracovatel  biologického  hodnocení  za autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  uvedl,  že u

zvláště  chráněných  druhŮ  se výjimka  týká  zásahu  do biotopu  těchto  druhŮ.  Dochází  k porovnání

veřejných  zájmŮ  a dopad  na jednotlívé  druhy  je  velmi  malý,  COŽ je uvedeno  vbioí»gickém

hodnocení.

Otázky  související  s vlivy  záměru  na veřeiné  zdraví  a obyvatelstvo:

Vysvětlení  zvýšené  úmrtnosti  o 6 až 8 o/o v rámci  studie  vlivŮ  na veřejné  zdraví  (míra  nejistoty).

Zpracovatel  studie  za autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  vysvětlil,  jak  dospěl  k závěrŮm

uvedeným  v dokumentací  a vyjádřil  se též  k míře  nejistoty.  Ministerstvo  uvedÍo,  že dokumentace

bude  spolu  s uplatněnýmj  vyjádřeními,  závěry  z veřejného  projednání  a posudkem,  podkladem

pro  vydání  závazného  stanoviska,  přičemž  z hlediska  hodnocení  ochrany  veřejného  zdraví  bude

dŮležitým  podkladem  souhlasné  vyjádření  Krajské  hygienické  stanice  Jíhočeského  kraje  se sídlem

v Českých  Budějovicích.

Hodnocení  havárií  ve spalovně  - na základě  jakých  zdrojŮ  a zkušeností  bylo  popsáno?

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  vysvětlil  zdroje  rizik  a poukázal  na konkrétní  případy

havárií.  Uvedl  faktory  omezení  možných  havarijních  stavŮ  (odvětrávánÍ,  odstavení  zařízení).

Doplnil,  Že toxikologícky  významné  škodíiviny  při  havárii  nedosáhnou  vysokých  koncentrací.

Ministerstvo  životního  prostředi
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NavýŠení  stávajícího  provozu  výtopny  Vráto.  Jak  mŮže  být  dopad  mírný,  kdyŽ  se zvýŠí  o 3 200  %
:'

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  vysvětlil,  že vliv  záměru  je vyhodnocen  jako  nízký,  i
když  se se ZEVO  počítáno  jako  s novým  zdrojem  bez  přímé  návaznosti  na  stávající  provoz.  Imisní
hodnoty  jsou  zanedbatelné  ve vazbě  na zákonné  limity.

Otázky  souviseiÍcí  s dopravou:

Možnosti  logistiky  dopravy  (svozová  studie).

Oznamovatel  odkázal  na veřejně  dostupný  koncepčnÍ  materiál,,Svozová  studie  odpadu  do ZEVO
- Jihočeský  kraj';  jejímž  zadavatelem  byl  Krajský  Úřad  Jihočeského  kraje,  Ministerstvo  uvedlo,  že
svozová  studje  není  předmětem  posuzování  vlivŮ  na životní  prostředí.

VyužitÍ  dopravy  po železnici

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  vysvětlil  rozdíl  mezi  hodnocením  dopravy  vztaŽeném  k
nejhorŠí  možné  variantě  kompletní  dopravy  po silnici  a technickým  možnostem  dopravy  po
železnici.  Oznamovatel  doplnil,  že  je  připraven  přijímat  odpady  na stávající  vlečce  - není  však  v
jeho  mocí  tuto  dopravu  organizovat.

Otázka  směřující  k objemu  a hmotnosti  svážených  odpadů  nákladními  vozidly.

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  v součinnosti  s oznamovatelem  vysvětlil  vztah  objemu
a hmotnosti  odpadu  v návaznosti  na dopravu  související  s realizací  záměru.

Navržený  počet  nákladních  automobilŮ  (114)  nebude  představovat  zanedbatelný  vliv.

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  prezentoval  část  dokumentace  týkající  se  dopravy
související  se zařízením  a vysvětlil,  jak  dospěl  k nevýznamnému  vlivu  navrzené  dopravy  (absolutnÍ
navýšení  o 1 %,  navýšení  nákladnÍ  dopravy  o 5 %).

Dovoz  odpadŮ  ze zahraničí.

Oznamovatel  opakovaně  odkázal  na svozovou  studii.  Poukázal,  že v tuto  chvíli  nelze  předjímat
přesný  rozsah  svozu  odpadŮ.  Konstatoval,  že dopravní  trasy  a zpŮsoby  dopravy  jsou  vymezeny
v dokumentaci  vliv[J  záměru  na životní  prostředí.

Kontrola  dodrŽování  dopravních  tras.

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  sdělil,  Že tato  kontrola  bude  probÍhat  prostřednictvím
online  GPS  systému.

Otázky  souviseiící  s navrženou  kapacitou  zařízenÍ:
Předimenzovaná  kapacita  zařízení.

Ministerstvo  vysvětlilo,  že příslušný  správní  orgán  posuzuje  záměr  z hlediska  významnosti  vlivŮ
na životní  prostředí  v parametrech  předložených  oznamovatelem  a není  v jeho  kompetenci  určit
oznamovateli  kapacitu  zařízení.

Oznamovatel  zdŮvodnil  potřebnostzáměru  v navržené  kapacitě  a odkázal  na  soulad  s koncepčními
materiály  v oblasti  odpadového  hospodářství.  V této  souvislosti  následně  vysvětlil  vztah  navrŽené
kapacity  zařízení  k plánu  odpadového  hospodářství  v ČR.

Ministerstvo  Životního  prostředí
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Nesouhlas  se zvolenou  nulovou  variantou  záměru  a absence  ostatních  variant  záměru.

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  uvedl  dŮvody  (Úvahy)  pro  navržení  nulové  varíanty.  Dále

poukázal,  že návrh  případných  aktivních  variant  je  věcí  oznamovateíe,  který  předložíl  záměr

v jedné  aktivní  variantě,  která  je  předmětem  posuzování  vlivŮ  záměru  na životní  pmstředí.

Vysvětlil  též  možnosti  flexibiííty  zařízení.  Kapacitu  lze  provozovat  v posuzovaném  mzsahu.

Neveřejnost  studie  proveditelnosti  ve vazbě  na zvolenou  kapacitu  zařízení.

Ministerstvo  uvedlo,  že neveřejnost  této  studie  nenÍ  překážkou  provedení  posuzování  vlivŮ  na

životní  prostředí.  Oznamovatel  doplnil  dŮvody  neveřejnosti  této  studíe  (obchodní  tajemství).

]ak  bude  zajištěn  dostatek  odpadu  do zařízení  (smluvní  vztah  s obcemi).

Oznamovatel  uvedl,  že tato  otázka  je  v současné  fázi  povolovacího  procesu  předčasná.  Poukázaí

na diskuse  s veřejností,  které  budou  probíhati  v další  fázi  příprav  záměru.

Otázky  týka.iící  se kumulace  záměru  s iinými  záměry:

Vyhodnocení  kumulace  záměru  se záměry  - dálnice  D3, Hlinský  přivaděČ,  obalovny  živičných

směsí  (Okružní,  LJsilné).

Ministerstvo  poukázalo  na  aktuální  doplnění  vyhodnocení  kumulativních  vlivŮ  se  záměrem

,Obalovna  živičných  směsí  k. ú. Úsilné"  vyžádané  zpracovatelem  posudku  s tím,  že  v době

předložení  dokumentace  byla  z veřejně  dostupných  zdrojŮ  zřejmá  informace  o ukončení  řízení  EIA

k tomuto  záměru,  a proto  tento  záměr  nemohl  být  předmětem  vyhodnocení  již  v rámci

dokumentace.  Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  násíedně  doplnil  írďormace  k vyhodnocení

kumulace  k dalším  uvedeným  záměrŮm  (stavbám).

Otázky  týkaiící  se nakládání  s odpady  ze zařízení:

Nakládání  se Škvárou  a popílkem.

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  vysvětlil  zpŮsoby  nakládánÍ  s popÍlkem  (úpravy,  uložení

na skládku  nebezpečného  odpadu)  a škvárou  (uložení  na skládky  ostatního  odpadu,  po úpravách

je  možné  dalšÍ  využití)  a dále  odkázal  na informace  uvedené  v dokumentaci  záměru,  kde  je  zpŮsob

nakládání  se škvárou  a popílkem  podrobně  popsán.

Otázka týka.iící  se ukončení  a likvidace  záměru:

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  odkázal  na následnou  podrobnou  dokumentací  v řízení

o integrovaném  povolení.  Dále  uvedl,  že  případné  ukončení  a likvidace  záměru  není  v řízení  EIA

relevantní  u tohoto  typu  záměru.  Ministerstvo  násíedně  doplnilo,  že vyhodnocenÍ  ukončení  a

likvidace  nenÍ  vzhledem  k charakteru  záměru  nezbytné,  přesto  by  považovalo  za vhodné  tuto

informaci  spolu  s odkazem  na provedení  tohoto  vyhodnocení  v rámci  navazujícího  řízen7  (IPPC)

v dokumentaci  uvést.

Otázka  týkajícÍ  se složení  odpadů  na vstupu  do zařÍzení:

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  stručně  vysvětlil  navržené  vstupy  do zařízení  a následně

odkázal  na prvkové  složení  odpadu  uvedené  v dokumentaci.

Otázky  týkající  se umÍstění  záměru:

Mínisterstvo  Životniho  prostFerli
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Proč  je  zařízení  umístěno  v hustě  obydlené  oblasti.

Oznamovatel  zdŮvodnil,  proč  zvo1il  konkrétní  lokalitu  pro  umístění  záměru  (ekonomické  dŮvody,
energetické  dŮvody,  brownfield).

Zda má oznamovatel  a zpracovatel  představu  o současném  stavu  prostřeďí  v místě  realizace
záměru.

Autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  uvedl,  že při  zpracování  dokumentace  prováděl  řadu
místních  šetření.  Oznamovatel  doplnil,  že  jeho  zástupci  žijí  v okolí  realizace  záměru.
Otázka  týkající  se kompenzacÍ  v souvislosti  s vlivy  záměru  na životní  prostředí:

Oznamovatel  uvedl,  že vyhodnocenÍ  těchto  vlivŮ  v současné  době  teprve  probíhá,  proto  je  v tuto
chvíli  zcela  předčasné  mluvit  o konkrétních  kompenzacích.

Komentář  veřejnosti  ke zvolené  formě  veřeiného  projednání:
Ministerstvo  uvedlo,  že s ohledem  na aktuálnÍ  epidemiologickou  situaci,  kdy  jsou  zohledněna
stávající  režimová  opatřeníi  skutečnost,  že někteří  zástupci  veřejnosti  mohou  být  v karanténě  či
izolaci,  přistoupilo  MŽP  k uspořádání  veřejného  projednání  formou  oniine  přenosu.  Veřejnost  není
v této  souvislosti  krácena  na  svých  právech,  neboť  možnost  jejího  zapojení  do  veřejného
projednání  je  totožná  s prezenčnÍ  formou  veřejného  projednání.

Provoz  zařízení  v případě  prode.ie  zařízení:
Ministerstvo  sdělilo,  že v případě  vydání  souhlasného  závazného  stanoviska  budou  jeho  nedílnou
součástí  mj.  podmínky  pro  provoz  záměru.  Tyto  podmínky  budou  následně  převzaty  do
navazujících  rozhodnutí.  Při změně  majitele  zařízení,  tyto  podmínky  zŮstanou  stále  účinné  a
vymahatelné.

Dále  zástupci  oznamovatele,  popřípadě  autorský  tým  zpracovatele  dokumentace  či ministerstvo
reagovali  na velké  množství  otázek,  které  přímo  nesouvísely  s dokumentací  vlivů záměru  ,,ZEVO
Vráto  České  Budějovice"  a řízením  o posuzování  vlivů  uvedeného  záměru  na životní  prostředí  a
veřejné  zdraví.  Tyto  otázky  se týkaly  zejména:  Komunikace  a přístupu  oznamovatele  k veřejnosti;
upozornění  na  nadbytečnost  záměru;  vnímánÍ  hierarchie  odpadového  hospodářství  a principů
cirkulární  ekonomiky  (predikce  množství  odpadů  v ČR a Jihočeském  kraji);  souladu  záměru  s
relevantními  koncepcemi  (POH,  energetické  koncepce);  úvah  oznamovatele  při  přípravách  záměru
(linka  na mechanicko-biologickou  Úpravu);  vlivů  záměru  na turistický  ruch;  informací  o centrálním
zásobování  teplem  z JE Temelín;  potřebnosti  záměru;  strachu  a obav  veřejnosti  z provozu
zařízení;  informace  o výzvě  k pozastavení  příprav  záměru  či úvah  o referendu  v souvislosti
s realizací  záměru.

PrŮběh  závěrečné  části  veřejného  projednánŤ.

Mgr.  Honetschláger  po ukončení  diskusní  části  seznámil  přítomné  zástupce  veřejnosti  s dalšími
kroky  v procesu  posuzování  vlivů  na životní  prostředí  záměru  ZEVO  Vráto  České  Budějovice  a
17.02.2022  ve 23:56  veřejné  projednání  ukončil.

Ministerstvo  žlvotnÍho  prostředÍ
Vršovická  1442/65,  100 10  Praha 10
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Závěry  veřejného  projednání:

V rámci  posuzování  vlivů  záměru  ZEVO  Vráto  České  Budějovice  bylo  minístersvem  na základě

ustanovení  5 17 zákona nařízeno veřejné projednání  záměru, neboť příslušný úřad obdržel

k dokumentaci  záměru  nesouhlasná  vyjá&ení  veřejnosti.

Veřejnost  v rámci  dískusní  části  svými  dotazy  a hodnocením  převážně  přímo  navazovala  na svá

vyjádření  k zaslaná  k dokumentaci  záměru,  přičemž  většinově  nadále  setrvávala  na  svých

postojích  k záměru  a hodnocení  jeho  vlivů  na životní  prostředí  a veřejné  zdraví  v dokumentaci,

V průběhu  veřejného  projednání  nevyvstala  z hlediska  posuzování  vlivŮ  záměru  na  životní

prostředí  žádná  nová  zásadní  otázka,  která  by nebyla  součástí  dokumentace  nebo  vyjádření  k ní

uplatněných.  Vpředu  uvedené  shrnutí  diskusní  části  (otázky  a odpovědi)  veřejného  projednání  je

nedílnou  součástí  tohoto  zápisu.

Z pozice osoby pověřené řízením veřejného  projednání  konstatuj5  že záměr byl projednán  ve

vztahu  posuzování  vlivů  na životní  prostředí  ze všech  podstatných  hledisek,  čímž  byl naplněn  cíl

tohoto  veřejného  projednání.  V rámci  veřejného  projednání  byla  naplněna  všechna  zákonná

ustanovení  pro  veřejné  projednání  dokumentace  k záměru  ZEVO  Vráto  České Budějovice  podle

zákona  a vyhlášky.

Dle 5 17 odst. 5 zákona pořizuje ministerstvo  z veřejného  projednání  zápis obsahující  zejména

údaje  o účasti  a závěry  z projednání  a dále  z něj pořizuje  zvukový  záznam.

Zapsal:  Mgr.  lakub  Honetschláger  (osoba  pověřená  řízením  veřejného  projednání)

Schválila:  JUDr. Hana Dvořáková,  MBA (ředite3 odboru výkonu  státní  správy  II)

Ministerstvo  životního  prostředí
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Rozdělovník  (rozesláno  a zveřejněno  se závazným  stanoviskem  k posouzení  vlivů  provedení
záměru  na životní  prostředí):

DotČené  územní  samosprávné  celky:

*  Jihočeský  kraj,  k rukám  člena  rady  pana  Mgr.  Františka  Talíře,  U Zimního  stadionu
1952/2,  370  76 České Budějovice

@ Statutární  město  České Budějovice,  nám.  Přemysla  Otakara  II.  č. 1, 2, 370  92 České
Budějovice

*  Obec  Vráto,  Vráto  20,  370  01 Vráto

* Město Rudolfov  (místní  část Hlinsko),  Ke Strážnici  760/1,  373  71 Rudolfov

Dotčené  orgány:

*  Magistrát  města  České Budějovice,  odbor  ochrany  životního  prostředí,  nám.  Přemysla
Otakara  II.  č. 1,  2, 370  92 České  Budějovice

*  Krajský  úřad  - Jihočeský  kraj,  odbor  životního  prostředí,  zemědělství  a lesnictví,  U
Zimního  stadionu  1952/2,  370  76 České Budějovice

*  Česká inspekce  životního  prostředí,  oblastní  inspektorát  České Budějovice,  U Výstaviště
16,  p.o. Box  32,  370  21  České  Budějovice

*  Krajská  hygienická  stanice  Jihočeského  kraje  se sídlem  v Českých  Budějovicích,  Na
Sadech  1858/25,  370  01 České Budějovice

Oznamovatel:

Teplárna  České Budějovice  a.s., Novohradská  398/32,  370  01 České Budějovice,
prostřednictvím:  AS CHEMOPRAG,  a.s., Na Babě 1526/35,  Praha  6, Dejvice,  160  00 Praha

Zpracovatel  dokumentace:

Ing.  Karel  Vurm,  CSc.,  Ortenovo  náměstí  13,  170  00 Praha  7

Zpracovatel  posudku:

Ing.  Josef  Tomášek  CSc.,  Klínec  150,  252  10  MníŠek  pod  Brdy

Na  vědomÍ:

Obec  Hůry,  Na Sadech  155,  Hůry,  373  71 Rudolfov

Obec  Hlincová  Hora,  Hlincová  Hora  5, 373  71 Rudolfov

Obec  Adamov,  V Chalupách  47,  373  71 Adamov

Obec  Úsilné,  Úsilné  43,  370  10  České  Budějovice  10

Obec  Dobrá  Voda  u Českých  Budějovic,  U Domova  důchodců  33,

370  10  České  Budějovice  10

Obec  Hrdějovice,  Dlouhá  221,  373  61 Hrdějovice

Ministerstvo  životního  prostředí
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Obec  Srubec,  Ledenická-Škarda  92,  Srubec,  370  06 České Budějovice  6

Povodí Vltavy,  státní  podnik,  Holečkova  3178/8,  150 00 Praha 5 - Smíchov
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